
Пояснювальна записка 
до проекту рішення обласної ради  

«Про внесення змін до обласної Програми підтримки розвитку  
інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки» 

Виходячи з потреб сьогодення та викликів, що стоять перед Українською 
державою, обласною державною адміністрацією проводиться постійна робота з 
реалізації в області державної політики в інформаційній сфері, забезпечення 
інформаційної безпеки, посилення відкритості органів влади, надання ЗМІ 
Чернігівщини підтримки з метою посилення їх спроможності та покращання 
рівня задоволення інформаційних потреб населення. 

З 2016 року триває реалізація обласної Програми підтримки розвитку 
інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016-2020 роки, 
затвердженої рішенням обласної ради від 10 вересня 2015 року. 

Програма передбачає реалізацію комплексу заходів, спрямованих на 
популяризацію професії журналіста, стимулювання фахового розвитку 
працівників ЗМІ, заохочення молоді до журналістської діяльності; належну 
реалізацію державної інформаційної політики на території області, 
популяризацію книжкової продукції Чернігівщини та підвищення рівня 
читацької активності; задоволення інформаційних потреб осіб з особливими 
потребами; забезпечення регулярного випуску суспільно значущих 
періодичних видань; зміцнення інформаційної безпеки на території області; 
інформування населення області про основні напрямки реалізації реформ в 
Україні, діяльність обласної ради, обласної державної адміністрації. 

У зв’язку з необхідністю поліпшення матеріально-технічної бази, 
покращання якості аудіо-, відео та змістовної складової інформації, яка 
готується в рамках забезпечення висвітлення діяльності облдержадміністрації 
та обласної ради в обласних друкованих ЗМІ, засобами телерадіомовлення та в 
Інтернет-просторі Чернігівщини, охоплення адміністративно-територіальних 
одиниць регіону, підвищення мобільності та оперативності передачі інформації 
пропонується збільшити суму, виділену для цих потреб з обласного бюджету на 
2017 рік, на 470000 гривень та внести відповідні зміни до додатків 1, 2, 
виклавши їх у новій редакції. 

Крім того, в п. 6 додатку 2 «Напрями діяльності та заходи обласної 
Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини 
на 2016-2020 роки», викласти п. п. 6.2 у редакції «Технічна підтримка 
забезпечення висвітлення діяльності облдержадміністрації, обласної ради в 
обласних друкованих ЗМІ, засобами телерадіомовлення та у Інтернет-просторі 
Чернігівщини» та змінити перелік його виконавців, додавши Департамент 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, 
комунальний заклад «Чернігівський обласний пошуковий науково-редакційний 
центр» Чернігівської обласної ради, обласні друковані засоби масової 
інформації області (за згодою), Інтернет-видання області (за згодою), 
телерадіомовники області (за згодою) виключивши при цьому обласну раду. 

У зв’язку з реорганізацією Чернігівської ОДТРК та Новгород-Сіверської 
РДТРК – у п. п. 6.4 замінити назви цих установ на відповідно Філія ПАТ НСТУ 
«Чернігівська регіональна дирекція» та Філія ПАТ НСТУ «Новгород-Сіверська 
регіональна дирекція «Сіверська». 
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